

正 誤 表

令和3年度予算の概要(骨格予算)に係る施策体系別主要施策一覧及び附表に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

第5章 教育・文化・スポーツ P36～P39

正	誤
< 54事業 <u>2,653,259千円</u> >	< 54事業 <u>2,653,859千円</u> >

第5章 教育・文化・スポーツ P37

正					誤						
No.	新規・継続	重点プロジェクト	事業名	事業の概要	予算額	No.	新規・継続	重点プロジェクト	事業名	事業の概要	予算額
26	継続	②	学校司書配置事業	児童生徒の読書習慣の定着や、授業での図書の活用、学校間の図書の相互利用を図ります。	<u>31,167</u>	26	継続	②	学校司書配置事業	児童生徒の読書習慣の定着や、授業での図書の活用、学校間の図書の相互利用を図ります。	<u>31,767</u>

附表8 基金残高の推移 P54

